

Буйнакский районный комитет
Культуры

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

Магач-Кала
Дагестанская АССР

от 12 СЕН 1948
Газета №

Всего 100

Кумыкский театр перед новым сезоном

Коллектив Буйнакского Кумыкского театра приступил к работе. Перед открытием сезона отдельные артисты и весь коллектив взяли на себя обязательство развернуть серьезную творческую работу, чтобы создать полноценные спектакли.

Репертуар театра в сезоне 1940—41 гг. значительно пополнен и будет более интересен и разнообразен, чем в предыдущие годы. Художественный руководитель и главный режиссер, заслуженный деятель искусств ДАССР тов. Рустамов подошел к составлению репертуара смело, будучи уверен в серьезном творческом росте коллектива.

В плане театра пьесы: «Ай-Гази» и «Красные партизаны» — Саловатова, «Мулла Насретдин» — начинающего автора актера Курбанова Магомед, «Горцы» — Р. Фатуева, «Девичье сердце» — комедия Полонского и другие. Намечены к постановке и пьесы западно-европейских классиков: «Ромео и Джульета» Шекспира и «Разбойники» Шиллера.

Коллектив театра впервые сталкивается с такими сложными постановками, и надеется с честью справиться со всем репертуаром.

АЛИБЕК ИДРИСОВ.